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СРАМАН ПОСТУПАК ПРЕДСЈЕДНИЦЕ ЕВРОПСКЕ КОМИСИЈЕ 
 

 Јуче је Предсједница Европске Комисије Урсула  фон дер Лајен стигла у БиХ и прије 

било каквих посјета званичницима БиХ посјетила Поточаре. Тамо је, како каже, дошла да се 

поклони сјенима убијених дјечака и мушкараца у Сребреници. Овај њен поступак говори о 

томе колико поштује званичнике БиХ, све народе у БиХ и како има емпатију једино за жртве 

само једног народа – Бошњака. Или уопште не зна историју БиХ и историју посљедњег рата, 

или је у питању класична дискриминација и изругивање жртвама других народа у БиХ. Да је 

смогла снаге и побиједила своју мржњу према српском народу и отишла до српског 

православног гробља у Братунцу (а била је веома близу) могла је видјети споменике жртвама 

оних чијим се сјенима клањала у Поточарима. Ако је дошла као европски званичник, да ли то 

значи да се тамо понашала у складу са званичном европском политиком према жртвама свих 

народа у БиХ! Ако је тако, онда и она и Европска унија у чије име долази требају да се стиде. 

Чији и који стандарди и које „европске вриједности“ искључују емпатију према српским 

жртвама из протеклог одбрамбено-отаџбинског рата?  

Овакав приступ и оваква понашања све више и све брже доприносе распаду БиХ, онакве 

каква би једино могла бити – Дејтонске БиХ, али, и све више удаљавају БиХ од чланства у 

Европској унији. Као изузетно важно, намеће се питање треба ли српском народу и Републици 

Српској Европска унија какву представља Урсула. Треба ли нам Европска унија у којој нема ни 

минимума емпатије и разумијевања за српске жртве. Докле нас мисле понижавати, вријеђати, 

правити глупим и нецивилизованим, докле нам мисле нудити „шарене лаже“ и за шаку 

њихових еура куповати наше достојанство и патритизам? Докле смо ми спремни трпити таква 

понижења? 

Као представници високо освијешћеног и високо цивилизованог народа тражимо 

извињење за сва досадашња и јучерашње понижење. Тражимо да званичници Републике 

Српске и БиХ званично затраже то извињење, а ако исто не услиједи, да Република Српска 

хитно преиспита свој став према свим процесима и односима између Републике Српске и БиХ 

и Европске уније.  

Крајње је вријеме да схватимо и разумијемо треба ли нам таква заједница као што је ЕУ, 

ако из ње доживљавамо само увреде и понижења, или нам треба заједница у којој ће разумјети 

све наше наде, страхове и очекивања, а посебно емпатију за оне који су дали своје животе за 

стварање и одбрану Републике Српске. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!      

                                                                            

                                                                                                                 П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                              Слободан С. Жупљанин с.р.                                                          
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